Puc.1.

BHUMAHMUIO ITIOKYITATEJISL

[Tpu nokynke HEOOXOAMMO NMPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTb. B pykoBOJICTBE OKHA OBITH
yKa3aHa Jara TPOJaXH M IIOCTaBJIEH INTaMI MarasuHa. HeoOxoammo coxpaHsaTh
PYKOBOJICTBO B TEUCHHE BCETO rapaHTUHHOIO CPOKa SKCILTyaTallud YCTPOUCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo  TsroBo-cuenHoe (TCY) mpenHazHadeHO M UIAPHUPHOW —CHEIKH
aBTOMOOMIA ¢ OyKcHpHBIM mpuienoM. Jlms oOecriedeHHs CIENKHA aBTOMOOWIS C
NPHULENIaMA Pa3INYHBIX MapoK NPHCOCANHUTENbHBIEC aeMeHTsl TCY cTaHmapTH30BaHbl B
cootBercTBum ¢ 'OCT P 53815-2010. M3rotoBuTens moctossHHO coBepiieHCTBYeT TCY,
MO3TOMY HEKOTOpPBIE KOHCTPYKTHMBHbIE HM3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpPaXXCHBI B
HACTOSIIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTU U NPEAYIPEXIEHUSA

He nomyckaercss OykcuUpOBKa MpHIleia IMOJNHOW Maccoir Oonee 2500 Kr, CKOPOCTH

aBTOITOE3/1a He JOJDKHA MpeBbIiath 90 kM/4ac.

1.1 BeprukanpHas cTaTHUECcKasi Harpy3Kka Ha cIienHoi map He 6osee 100 kr.

1.2 Paboty o montaxy TCY pekomenayercs mpoBoauTh B ycnoBusix CTO.

1.3 Tlpu kaxxgom TO HEOOXOIUMO TPOBOAUTE MOATSIKKY PE3OOBBIX COCTUHEHUH.

1.4 U3roroBuTe/ib HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30ImacCHOCTH M HAaJeKHOCThL
pa6orel TCY mnpu wu3MeHeHMM 1OTpeOMTeNeM ero KOHCTPYKUMHM M TpH
HAPYUIEHNH MPABUJ €ro KCILTYyaTaluu.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU

Tun mapHUPHOTO COCAUHEHUS - HIapoBOH
Juamerp cuennoro mapa - 50 mm
BepTtukansHas Harpy3ka Ha map S, He 6oree - 100 kr
Texuuuecku nomycTuMasi Mmacca Tiarada T -ceMm. CTC
[Tonnas macca Oykcupyemoro npurena C, He 6onee - 2000 xr
[TapameTp Dc, He 6onee - 14,3 xH

Macca TCY, ne 6onee -22 kr

3 KOMILIEKT IOCTABKH

1. | TCY - 1 mT. 12. | T'aiika M 12 - 4 mT.
2. | [Moxpo3zeTHHK - 1 . 13. | Taiika M16 - 4 .
3. | Hlap - 1 . 14. | Illait6a @10 - 20 mT.
4. | KpoHmTeitH nmpaBblit - 1 . 15. | Hlaitba npyxwuaHas D10 - 10 mr.
5. | KpoHimTeiiH neBbIit - 1 . 16. | Illaitba @12 - 4 .
6. | Kponmreita otOoiiHuKa | - 2 mT. 17. | Hlaitba npyxwuaHas D12 - 4 .
7. | Boxr M10x30 -10mr. | 18. | Illaiiba P16 - 6 mT.
8. | borr M12x35 - 4 mT. 19. | Hlaiiba npyxwuaHas D16 - 6 mT.
9. | bonr M16x45 - 4 . 20. | Ceprudukar - 1 .
10.| Bonrr M16x50 - 2 . 21. | PykoBoaCTBO - 1 .
11.| Taitxka M10 - 10 m.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBHJIb

- YCcTaHOBHTH aBTOMOOWIb HA TOABEMHHK, 3CTaKaay WIH CMOTPOBYIO MY, IPHHSB BCE
He00X0IuMBIe MephI 00ecTieueHrsT O€30TTaCHOCTH BBITIOJHIEMBIX PadoT;

- JemonTHpYHTE 3a1HUI OTOOMHEIN Opyc ¢ aBTOMOOWIISI M KPOHIITEHHBI €r0 KPerIeHus
(KpOoHIITEHHBI OOJBIIIE HE MCTIOIB3YIOTCS);

- 3akpenmMTe K paMe aBTOMOOWIS KPOHINTEHHBI (1103.4,5) HCIONB3ys KPEIeKHBIC
3JIEMEHTHI TOKa3aHHbIE Ha puC.1;

- PaccBepnuTh uMeromuecs: OTBEPCTHS B paMe aBTOMOOMIIS B TOYKaX «A» 10 P12 MM u
3aKpEeNHTh, UCTIOJIB3Ys KpeNesKHbIe 3JIeMeHTs! (1103.7,11,14,15);

- YCTaHOBUTH KPOHIUTEHHBI OTOOHMHUKA (1103. 6) UCHOJB3Ys KPEHeXKHbIE 3JIEMEHTHI (I103.
8,12,16,17);

- YcranoButs TCY (m03.1) Mexnay KpoHIMITeHHaAMH ¥ 3aUKCHPYHTE €ro ¢ MOMOIIBI0
KpETEeKHBIX IeMeHTOoB (1103.9,13,18,19);

- YCTaHOBUTP 3aHHI OTOOHHBIN OPYC HCIIONB3YsI IITATHBIC KPETIC)KHBIC JIIEMCHTEI,

- YcranoButs map (1mo3.3) u moapo3eTHrK (1m03.2) Ha TCY ¢ mOMOIBI0 KPETeKHBIX
a1eMeHToB (1m03.10,13,18,19);

- OKOHYATENHHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M raek POU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3s0a M10 — 49 H-m; - pe3sba M12 — 79 H-m; - pe3sba M16 — 135 H-m;
- B cooTBeTCTBHMHM C ITyHKTOM 5 macropTa HOAKIIOUUTD dJIEKTPOOOOPYI0BaHHE;
- CuenHoit miap TCY MOKPHITH CT0€M KOHCUCTEHTHON CMa3KHy.




5. HOAKIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJIOBAHUA

Pabotel no noxkiroueHn1o anekrpoodopynosanus TCY k 60pTOBOIf ceTn aBTOMOOHIIS
JIOJDKHBI TPOU3BOIUTHCS B YCIOBUSX CHEIMATU3UPOBAHHON MacTEpPCKOM.

- OTKIIOYHUTH aKKyMYJIATOPHYIO Oatapero;

- HOAKIIIOYNTH MPOBO/A K KJIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPETUTH PO3ETKY Ha MOJPO3ETHHKE C
MTOMOIIBIO BUHTOB ¥ raek M5 MM ¢ TOMOIIBIO CaMOPE30B;

- HOAKIIIOYNTH MPOBOAA OT KJIEMM PO3ETKU K OOPTOBO CETH aBTOMOOHIIS B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ mnoMo1ipio pa3BeTBUTENEH IPOBOIOB;

- IPOBEPHTH Ha aBTOMOOMJIE AEHCTBUE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Cron-curaan 6 1 JleBblii moBOpOT <:|

—\6/— TaGapurHeie orun | 5,7 2 Hporuporyasiiisie CI $
rabapuTtHbie (apbl

N
7

IIpaBslit moBopoT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema NoAKIIIOUEHHS 3JIEKTPOOOOPYIOBAHUS

6. TAPAHTHUHU U3I'OTOBUTEJIA
TapanTuitaerii cpox skcruryaramu TCY coctaBisier 18 mMecsmeB co AHSA MPOJaKH €ro
MarazuHoM. [Iperensun no kadectsy TCY mpuHAMAIOTCS B TEYSHUH CPOKA TAPAHTHU MPU

YCJIOBHUHM DJ3KCIUTyaTallikd B COOTBETCTBHH C HACTOAIMIMUM PYKOBOIACTBOM II0 MECTY
HaXOXACHUA NPEATIPUATHAA U3TOTOBUTEIIA.

7. CBUJETEJBCTBO O IIPUEMKE

TsAroBo-crienHoe ycTpoilcTBO MOJHOCTBIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 npu3HaHO TOAHBIM K AKCIUTyaTaIlUH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJAXUA

IITAMII OTK HITAMITI MATASHA



AvTOS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1aCTh,
r. Konomsa, ya. O3epckoe mocce, a. 55

MNHH 5022020095
Tes. +7(496)616-92-67;
dakc +7(496)616-91-17

www.avtos.su

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO JIJI1 ABTOMOBWJISA
I'A3ean Next (dopToBasi) 2016r.-
Koa: GAZ-15

PyKOBOIlCTBO 0 MOHTA’KY M IKCILIyaTalluu



	РОССИЯ ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



